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Izvor: www.jutarnji.hr  

VILLAS ADAGIO  

Tko je za odmor u vilama okruženima bazenom, saunom, 

tišinom i opremljenima najnovijom tehnologijom? 

Vodimo vas u istarsko selo Rojnići u kojem je sagraĎeno pet modernih vila koje osvajaju 

interijerom, eksterijerom i ponudom. Uţivajte!  

Vrijeme je za suočavanje s nemilosrdnom istinom. Ţivot je stresan, prepun problema, 

prevrtanja i izazova. Često se nepotrebno ţivciramo oko stvari koje realno ne moţemo 

promijeniti ili skupljamo hrabrosti za skok preko prepreka koje jednostavno moramo prijeći 

da bismo išli dalje. Ukratko, ţivot je neprestano padanje i dizanje... i tako ukrug. 

Oaza seoskog turizma  

Ne moţemo to promijeniti. Tako su stvari postavljene i tako funkcionira svijet. No, ono što 

moţemo je unutar cijelog tog kaosa pronaći vrijeme za sebe. Jedno popodne, nekoliko sati, 

dan, tjedan ili, u najboljoj opciji, cijeli mjesec... Sve je dobro. Jedino je vaţno da se 

maksimalno opustite, odmorite i zaboravite na sve što vas inače opterećuje. Rekli bi 

Dalmatinci, da se rekuperate. Ali baš na najjače. I da napunite baterije za nove ţivotne borbe. 

Pobornik ste totalnog ljenčarenja, a opet volite, kada vam doĎe, dobro se najesti, napiti, 

zabaviti i vidjeti, tj. isprobati nešto novo? Opisali biste se kao osoba koja voli tišinu i mir te 

cijeni svoju privatnost pa vam je vrh vrhova odmor negdje u mjestu koje ni ne postoji na 

nekoj regularnoj karti, a opet ne ţelite kampirati već volite da su vam na dohvat ruke svi 

plusevi modernog stanovanja poput lijepog namještaja, prostranih soba, podnog grijanja, 

bazena...? 

Odgovor je da? E, onda imamo pravi tip odmora za vas koji smo i sami isprobali te vam iz 

prve ruke moţemo reći da je jako, jako dobar i relaksirajući. Dakle, mjesto u koje vas vodimo 

ovaj tjedan zove se Rojnići i smješteno je u Istri. 

Točnije, u unutrašnjoj Istri, a ako ţelite još točnije – u trokutu Pula-Rovinj-Rabac na juţnoj 

strani Istarskog poluotoka, poznatijeg kao općina Barban. Kraj je to koji je pravi mamac za 

turiste i oaza seoskog turizma, a iz mase objekata koji se ovdje iznajmljuju mi vam 

predstavljamo pet lijepih vila koje su nas doslovno oborile s nogu. 

Zanimljiva anegdota  

GraĎene moderno, ali opet slijedeći lokalnu arhitekturu ove vile ujedinjene pod zajedničkim 

nazivom Villas Adagio čine svojevrsno mini naselje. Ipak, iako se nalaze jedna do druge, 

svaka je pozicionirana tako da ima svoju privatnost i funkcionira neovisno o ovoj drugoj, što 

je jako bitno jer turisti većinom vole zadrţati svoju intimu unutar četiri zida. 

- Ono što nudimo gostima je jedinstveno iskustvo odmora daleko od gradske vreve i vreve 

turističkih destinacija, a dovoljno blizu svim gradovima Istarskog poluotoka kako bi im se 

pruţila mogućnost upoznavanja s lokalnim stanovništvom, kulturom i prirodnim ljepotama – 

http://www.jutarnji.hr/


2 
 

rekao je Tomislav Zovko, koji uz Mladena Zovka i Zlatka Hržicu stoji iza projekta koji je 

tek nedavno finaliziran, tako da je iza vila Adagio odraĎena tek prva sezona. 

Kako su vlasnici zadovoljni prvim rezultatima i kakve su reakcije gostiju? 

- Cijeli projekt je jedna velika, zanimljiva anegdota. Zapravo smo se sva trojica sasvim 

slučajno našli u ovim vodama, a iako se ne bavimo inače time, od početka smo točno znali 

kako ţelimo da vile izgledaju. Kako bismo i u najsitnijim detaljima ostvarili svoju viziju, 

angaţirali smo labinskog arhitekta Davora Milete koji je naše ideje proveo u djelo. Bili smo 

u velikoj stisci s vremenom jer smo silno htjeli otvoriti već za ovu sezonu, tako da nam se 

dogodilo da gosti javljaju kako su za pola sata kod nas, a mi u kućama istovremeno imamo 

nekoliko majstora koji slaţu stvari, lupkaju čekićem i buše – sa smiješkom se prisjeća 

Tomislav i dodaje da se danas s partnerima zeza kako su uspjeli izvršili nemoguću misiju. 

Gosti, od kojih su, vjerovali ili ne, većinom Nijemci, a ne Talijani, kaţe, nisu imali nikakve 

primjedbe, a nekoliko ih je čak produljilo svoj godišnji odmor s tjedan dana na dva tjedna jer 

su im se i priroda i vile jako svidjeli. 

Sam uređivao sve  

- Za sljedeću sezonu planiramo ugraditi u svaku kuću i iPad na kojem će biti sve najvaţnije 

informacije – gdje je najbliţi dućan, što posjetiti, gdje popiti kavu, kako i gdje se zabaviti, 

gdje se posluţuje najukusnija večera i još mnogo toga – otkriva mladi vlasnik koji je bio i naš 

nesluţbeni vodič u razgledavaju vila. Prva vila u koju smo ušli je ujedno i najveća od njih pet 

(180 četvornih metara), a zove se Vila Prima. Riječ je o sofisticiranoj kući za odmor koja je 

idealna za ugodan boravak obitelji, nekog društva ili parova. Kuća je moderna i ima dva kata. 

Dolje se nalazi veliki dnevni boravak s blagovaonicom i kuhinjom, a na katu čak četiri 

spavaće sobe u koje lagodno moţe stati osam osoba. No,bez obzira na to koliko ljudi na kraju 

došlo u ovu kuću, moći će birati ţeli li uţivati u privatnom bazenu (8 x 4 metara), prostranom 

vrtu od 1000 četvornih metara ili, pak, u ljekovitoj vrućoj sauni. 

- Vjerovali ili ne, sam sam ureĎivao svaku vilu – presjekao je riječima naše razgledavanje u 

tišini vlasnik i jako nas iznenadio. OK, ne ţelimo imati predrasude, ali frajer koji ima stila i 

obilazi trgovine u potrazi za prikladnim komadima namještaja? Hm... Jel’ to moţe biti istina? 

- Pa vidite po meni da moţe. Gotovo sav namještaj kupio sam u Ikei jer smatram da oni imaju 

odličnu ponudu i dobar omjer cijene i kvalitete. Mogu slobodno reći da znam napamet svaki 

centimetar Ikee – kaţe Tomislav i napominje kako je veliku paţnju posvetio i odabiru aparata 

pa tako svaka kuhinja ima pripadajući štednjak, hladnjak, mikrovalnu, perilicu suĎa i aparat 

za kavu. Nadalje, sve sobe su, izmeĎu ostalog, opremljene LCD televizorom sa satelitskom 

antenom, CD playerom te klima-ureĎajem. Lijepo, zar ne? 

Kamene ljepotice  

- Prevladavaju svijetle površine i prirodni materijali s pomno planiranim osvjetljenjem za što 

opušteniji i ugodniji boravak, a kuća je u potpunosti pokrivena wireless internet signalom, 

posjeduje Nintendo Wii igraću konzolu za zabavu te DVD player – rekao je Tomislav Zovko. 

Ostale kuće - Vila Seconda, Vila Terca, Vila Octava i Vila Septima - su slične, po interijeru 

i eksterijeru, Vili Primi. Drugačija je jedino veličina, broj prostorija i eventualno njihova 

organizacija. Sve su ureĎene minimalistički tako da ne opterećuju oči, a sagraĎene su od 

kamena, baš kako i dolikuje ovom kraju. 
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Uostalom, što ćemo vam više pričati. Pogledajte fotografije koje vam donosimo i donesite 

zaključak sami, a više informacija potraţite na www.villasadagio.com. 

Iznajmljuju se i za rođendane, momačke večeri, vikende...  

Koliko su se vile svidjela gostima, najbolje potvrĎuje podatak da su za sljedeću godinu 

bukirana već 23 tjedna. No, neku od ovih vila moţete unajmiti i izvan sezone jer su otvorene 

cijele godine. Dakle, svi vi koji ţelite s boljom polovicom otići na romantični vikend, 

proslaviti s dečkima momačku ili s curama djevojačku večer, imati odličan novogodišnji 

doček ili roĎendansku proslavu, moţete kontaktirati vlasnike vila i dogovoriti uvjete najma. 

Što raditi u ovom kraju?  

Ako se bojite da će vam nedostajati zabave i akcije, ne brinite se. Mi smo iz prve ruke 

provjerili što sve ovdje moţete raditi pa vam donosimo mali šalabahter. 

- Za sve koji vole visinu, adrenalin i sport, obavezna destinacija je Glavani park – adrenalinski 

park u kojemu vas očekuje višesatna pristupačna zabava za velike i male. Više na 

www.glavanipark.com 

- Ako vas oduševljavaju krajolik umiven suncem, pogled s vidikovca na vrhu breţuljka, 

voţnja po istarskim šumama, duţ rijeka i uz morsku obalu, prirodne i kulturne osobitosti te 

zanimljivosti Istre, onda je Jeep i Quad avantura prava stvar za vas. Ekipa iz Istra Adventura 

organizira planske izlete, team building i druţenja te atraktivnim programima pokušava 

dočarati ljepote, prirodne i duhovne vrijednosti te spomeničku baštinu Istre. Vjerujte, ovakvo 

istraţivanje prirode niste još sigurno imali priliku vidjeti. Što sve nude, pogledajte na 

www.istra-adventure.com 

- Tko ţeli dobro jesti i probati domaće, istarske specijalitete, neka svrati u seoski turizam Da 

Stefania. Kratko ćemo reći – jako, jako fino. 

- Samo 18 kilometara od Pule, u selu Manjadvorci, nalazi se ranč Barba Tone koji organizira 

jedinstvene trekinge u prirodi. Uz stručno vodstvo i dresirane konje (polukrvni englezi i 

angloarapi), u potpunosti ćete zadovoljiti svoju ţelju za rekreacijom i avanturom. U programu 

trekinga u prirodi ranč Barba Tone za svoje goste organizira ručak u jedinstvenim 

ambijentima s istarskim specijalitetima i vinskim probama. DoĎite i provedite nezaboravan 

vikend, uţivajući u jahanju i gastrouţicima! Više na www.barbatone.com 
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